
О предоставлении аудиторского заключения 
  
В соответствии с Федеральным законом «О бухгалтерском учете» при представлении 

обязательного экземпляра составленной годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, которая 
подлежит обязательному аудиту, аудиторское заключение о ней (далее – аудиторское 
заключение) представляется вместе с такой отчетностью либо не позднее 10 рабочих дней со дня, 
следующего за датой аудиторского заключения, но не позднее 31 декабря года, следующего за 
отчетным годом. 

В соответствии со ст. 6  Федерального закона  от 30.12.2008 № 307-ФЗ «Об аудиторской 
деятельности» требования к форме, содержанию, порядку подписания и представления 
аудиторского заключения устанавливаются стандартами аудиторской деятельности. 

В соответствии с Федеральным стандартом аудиторской деятельности (ФСАД 1/2010), 
утвержденным приказом Минфина России от  20.05.2010 № 46н, аудиторское заключение должно 
быть составлено в письменном виде. К аудиторскому заключению на бумажном носителе 
прилагается бухгалтерская (финансовая) отчетность, в отношении которой выражается мнение и 
которая датирована и подписана аудируемым лицом в соответствии с правилами отчетности. 
Аудиторское заключение и указанная отчетность должны быть пронумерованы, прошнурованы, 
опечатаны печатью аудитора с указанием общего количества листов. Аудиторское заключение 
подготавливается в количестве экземпляров, согласованном аудитором и аудируемым лицом. 

В связи с изложенным, аудируемое лицо должно заказать один экземпляр аудиторского 

заключения для предоставления его в территориальный орган Росстата. 

В соответствии с Порядком представления обязательного экземпляра бухгалтерской 

(финансовой) отчетности аудиторские заключения, составленные в форме электронного 

документа, или их копии в электронном виде предоставляются на е-mail территориального органа 

государственной статистики (в формате tif, pdf, ipg) с последующим предоставлением их в адрес 

территориального органа Росстата на бумажном носителе в соответствии с правилами отчетности.  

Обращаем Ваше внимание, что за непредставление годовой бухгалтерской (финансовой)  

отчетности и аудиторского заключения организация несет административную ответственность в 

соответствии со  ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 

от 30.12.2001     № 195-ФЗ. Дела об административных правонарушениях, предусмотренных 

статьей 19.7 настоящего Кодекса, рассматриваются в судебном порядке. 

 

 


